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Flanders Investment & Trade (FIT)  -  Promotie fossiele brandstoffen

De kantoren van Flanders Investment & Trade in het buitenland zijn ambassadeurs voor 
internationaal ondernemen en bieden enkele diensten aan. Zo doen ze onder andere 
voorbereidende marktonderzoeken, organiseren ze zakenreizen en faciliteren ze contacten 
tussen verschillende bedrijven.

Op de sociale media van FIT lezen we dat het promotie voert over een handelsvoorstel 
voor de bouw van een kolencentrale in Thailand (14/12/2020) en een marktstudie naar de 
mijnbouw in Peru (29/07/2020). Fossiele brandstoffen zijn echter één van de belangrijkste 
oorzaken voor het opwarmen van de aarde. 

Gezien de ecologische impact die deze initiatieven met zich kunnen meebrengen, graag 
een antwoord op de volgende vragen.

1. Wat vindt de minister ervan dat dergelijke initiatieven gepromoot worden door FIT? 

2. Zal de Vlaamse Regering maatregelen nemen om ervoor te zorgen dat FIT geen 
initiatieven steunt die gelinkt zijn aan de ontginning of het gebruik van fossiele 
brandstoffen? 

3. Welke investeringen in de ontginning of het gebruik van fossiele brandstoffen heeft 
FIT nog gepromoot of aangebracht bij bedrijven die contacten willen faciliteren? 

Graag een overzicht van de laatste 10 jaar.



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 112 van 21 december 2020
van JOS D'HAESE

1. Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag om uitleg nr. 1167 die besproken werd in de 
vergadering van de Commissie Buitenlands Beleid van 12 januari 2021 en die dit 
onderwerp behandelt.

De marktstudie ‘Overview of the mining industry in Peru’, waar u in uw inleiding naar 
verwijst, is overigens geen studie naar de ontginning van fossiele brandstoffen maar 
geeft een beschrijving van de mijnbouwsector in het land. Meer bepaald de 
ontginning van koper, zilver, goud, zink, lood, tin, molybdenum en cadmium.

2-3.FIT heeft de jongste tien jaar geen handelsvoorstellen gepubliceerd die te maken 
hebben met de ontginning of het gebruik van fossiele brandstoffen.


